Adatainkbol megszerkeszthetjiik (alkalmas kicsinyitésben) a kérdéses tereprész vazlatat: tavolsagaikbol az A, B,
C pontok kolcsonds helyzetét, az AB szakasz 15° nyilast iy, i) latoszogkoriv-parjat (a szakasz két oldalan), ugyanigy
BC-nek 40° nyilasi ig, is fvpéarjat, a C koriili 9 km sugart k; és B koriili 16 km sugara ke kort, végiil az AB szakasz
m felez6 mer6legesét. (Lehetséges, hogy a helyes térképvazlatnak egy egyenesre valo tiikérképét kapjuk — a terepnek
mintegy alulnézetét —, ez azonban a felhasznalast nem érinti.)
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Ekkor Feri balesete a két ivpar 4 kozos pontja koziil annak a kett6nek, D-nek és E-nek valamelyikében tortént,
amelyre a DB, ill. EB egyenes szétvalasztja A-t és C-t, ugyanis a tovabbi két metszéspontot (G és H) B-vel 6sszekotd
egyeneshez képest A és C ugyanazon az oldalon vannak. (Mas szoval azok a kozos pontok jonnek csak szoba, amelyek
rajta vannak az AC szakasz 15° + 40° = 55° nyilast i3, i3 latokoriv-parjan; G-bol és H-bol viszont AC 1atoszoge
40° — 15° = 25°.)

Masrészt Feriék lakasaként ki és ko mindkét kozos pontja, Ly és Lo szoba jon, mert mindketts azon az oldalan van
m-nek, mint B. Az értesiilés ezt a kérdést is kétértelmien hagyta. Ezek szerint a keresett tavolsag az L1 D, L1 F, LoD
és Lo F tavolsagok valamelyike.

A vazlatrél lemért hosszaikat egybevetve valdszintbb, hogy a csaldd az m-hez kozelebb fekvé Li-ben lakik, mert
erre nézve az L1 E = 13 km tavolsag lényegesen kisebb, mint L1 D = 20 km — ez ugyanis indokolni latszik azt, hogy
E-bél konnyebbnek vélik a fiak Feri hazaszéllitasat —, viszont az m-t6l tavolabbi Lo-re nézve a két tavolsag csak
kisebb eltérést mutat, s6t Lo E = 19 km nagyobb, mint LoD = 17 km. (A terep kozlekedési lehetGségei termeészetesen
modosithatnak fenti rangsorolasunkat.)

Megjegyzés. Feri kiegészité adatat — hogy ti. B-t A és C kozott latta — ugy értékelhetjiik, tudataban volt, hogy a
hatrametszés feladata a két latoszog ismeretében nem mindig oldhato meg egyértelmden. (A kérdés iranti érdeklédését
mutatja, hogy méréseit a baleset el6tt végezte.) Teljes tisztanlatas birtokdban viszont a fonnmaradt kétértelmiiséget
is megsziintethette volna, azt is kozolve, hogy latosugaraval A-t, B-t és C-t egymés utan végigséporve jobbra vagy
balra fordult-e. Ezt a kozlést azonban csak akkor hasznalhatnank fel Feri helyének D és E kozil vald egyértelmd
kivalasztasara, ha azt is tudnank, hogy a 3 hegycstcsot — a térképen — pl. A, B, C sorrendben koriiljarva pozitiv vagy
negativ forgast végziink-e. — A feladattal ezekre kivant ramutatni a szerkesztGség.

Természetesen elmaradnak ezek a kételyek, ha a terepen allunk és a térkép a keziinkben van, vagy ha vézlat egésziti
ki a feladatot.



